



Dinos d.d., Šlandrova ulica 6  
1000 Ljubljana, Slovenija  
Tel.: + 386 (0)1 561 06 10  
Faks: + 386 (0)1 561 25 82  
E-mail: info@dinos.si  
[www.dinos.si](http://www.dinos.si)

## PRAVILA NAGRADNE IGRE

- Organizator nagradne igre je podjetje Dinos d.d., Šlandrova ulica 6, 1000 Ljubljana
- Nagradna igra poteka v sklopu aktivnosti promocije in večanja števila strank pri zbiranju sekundarnih surovin, na območju lokacije Novo Mesto. Nagradna igra bo potekala od 01.06.2012, do 15.11.2012.  
V njej imajo pravico sodelovati vsi državljani republike Slovenije na območju Novega mesta, razen zaposlenih oseb podjetja Dinos, ali tisti, ki so kakorkoli vključeni v organizacijo nagradne igre. Prodajalca se bo preverjalo po njegovih dokumentih, ki jih bo moral predložiti, že na samem začetku.
- Osebe, mlajše od 18 let, lahko v nagradni igri sodelujejo le ob pisnem soglasju staršev oz. zakonitih zastopnikov. V primeru, da so mladoletniki izbrani za nagrade, starši oz. zakoniti zastopniki pisno odobrijo prevzem nagrade. Osebe, mlajše od 15 let, v nagradni igri ne morejo sodelovati.
- Sodelujoči v nagradni igri soglašajo, da organizator kot upravljalca zbirke osebnih podatkov vodi, vzdržuje in nadzoruje zbirko zbranih osebnih podatkov posameznikov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Organizator lahko obdeluje zbrane osebne podatke za namene obveščanja o nagradni igri, namene vzorčenja, anketiranja in statistične obdelave podatkov, za ugotavljanje povpraševanja po storitvah, prilagajanje ponudbe in segmentacije, za raziskave trga, obveščanje o ponudbi, novostih in ugodnostih ter za druge namene neposrednega trženja.
- Organizator se zavezuje, da bo podatke uporabljal izključno za namene, navedene zgoraj in jih ne bo posredoval tretjim osebam, razen če je to potrebno zaradi izvedbe nagradne igre.
- Sodelujoči lahko od organizatorja kadarkoli pisno po pošti ali na naslov [info@dinos.si](mailto:info@dinos.si) zahteva, da preneha uporabljati njegove osebne podatke za namene neposrednega trženja.
- V sklopu nagradne igre, poteka drobní odkup sekundarnih surovin ob delavnikih v obdobju od 01.06.2012 do 15.11.2012, od 7. ure zjutraj do 15. ure popoldan. Izjema v tednu je ponedeljek- takrat je blagajna odprta do 17. ure popoldan
- Organizator nagradne igre lahko igro po lastni presoji terminsko prilagodi, s tem da predhodno izda obvestilo o spremembi, ki ga objavi na spletni strani <http://www.dinos.si/>
- S tem, ko sodelujoči podpiše soglasje za obdelavo svojih osebnih podatkov, se šteje, da sodelujoči soglašá s temi pravili nagradne igre.

## POTEK NAGRADNE IGRE

Podjetje Dinos je organiziral nagradno igro na lokaciji Dinos Novo Mesto, v sklopu aktivnosti promocije in večanja števila strank pri zbiranju sekundarnih surovin. Nagradna igra bo potekala od 01.06.2012 do 15.11.2012.

Svoj vrhunec bo dosegla dne, 15.11.2012, ko bo na lokaciji Dinos Novo Mesto, tudi dan odprtih vrat ter žrebanje ob 15 uri.

Z dnem 01.06.2012, bodo prebivalci okoliških občin po pošti dobili reklamne zgibanke, kjer Dinos vabi, da se prebivalci z zbiranjem sekundarnih surovin odzovejo v čim večjem številu. Sekundarne surovine lahko pripeljejo vse fizične osebe, ki bodo s sabo imele ustrezno dokumentacijo, torej original davčno številko ter osebni dokument. Vsaka fizična oseba lahko sekundarne surovine prodaja v svojem imenu in za svoj račun.

15.11.2012 ob 15. uri, bo na lokaciji Dinos Novo Mesto dan odprtih vrat in s tem žrebanje nagrade. Za nagrado bo Dinos podelil motor Skuter v vrednosti 1.200,00 EUR, na podlagi žrebanja kuponov, ki ga bodo stranke izpolnile na blagajni. Kupon bo na blagajni izpolnil naš blagajnik, stranka ga bo na dnu kupona samo podpisala, na podlagi tega bodo podatki enaki kot na našem blagajniškem izdatku. Na blagajniškem izdatku bo vpisana tudi zaporedna številka. Kupon vsebuje podatke kot so: ime in priimek fizične osebe, naslov, datum ter davčna številka in podpis. S podpisom oseba potrjuje, da je seznanjena s pravili igre.

Rezultati žrebanja bodo objavljeni tudi na spletni strani <http://www.dinos.si/>, nagrajenec pa bo o nagradi pisno obveščen po pošti.

Nagrajenec bo nagrado prevzel na lokaciji Novo Mesto, na naslovu Ljubljanska cesta 35, 8000 Novo mesto. Za prevzem nagrade mora nagrajenec potrditi svojo identiteto z osebnim dokumentom in predložiti davčno številko.

## DAVKI IN AKONTACIJA DOHODNINE

Dolžnost obveznosti plačila vseh davkov in prispevkov gre v breme organizatorja. Nagrajenec je kot davčni zavezanec dolžan organizatorju, ki podeljuje nagrado, predložiti osebne podatke (ime, priimek, naslov in davčno številko). Vrednost nagrade je izražena v maloprodajni vrednosti. Organizator bo za nagrajenca od navedene vrednosti nagrade odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi za nagrado, ki jih podeljuje. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme prejemnika nagrade.

V kolikor se k sodelovanju v nagradni igri prijavi mladoletna oseba, slednja ne more sodelovati, ker nima premoženja in posledično tudi ne more prodajati surovin na drobnem odkupu. Akcije ki jih organizirajo šole so od tega ločene. Temu torej sledi, da mladoletne osebe v igri ne smejo sodelovati.

mora slednja priti v spremstvu staršev ali zakonitih zastopnikov (starš ali skrbnik). Zakoniti zastopnik se mora v ta namen na *kupon podpisati* ter navesti svoje osebne podatke ter

podatke mladoletne osebe, s čimer se šteje, da se zakoniti zastopnik strinja s sodelovanjem mladoletne osebe v nagradni igri in s predmetnimi pravili te nagradne igre.

V kolikor prijava za sodelovanje s strani zakonitega zastopnika mladoletne osebe ni podana na način, kot je predviden v prejšnjem odstavku, je organizator ne upošteva. V kolikor mladoletna oseba poda prijavo sama (bodisi, da lažno prikaže, da je podana s strani zakonitega zastopnika ali lažno izkazuje starost nad 18 let), organizator in soorganizator ne odgovarjata za posledice sodelovanja takšne osebe v nagradni igri.

V primeru, da je mladoletnik izžreban za nagrado v skladu s predmetnimi pravili te nagradne igre, mora zakoniti zastopnik mladoletne osebe dodatno podati tudi pisno in podpisano soglasje za prejem nagrade ter pisno in podpisano soglasje k predmetnim pravilom te nagradne igre.

V primeru, da zakoniti zastopnik ne ravna na način, kot je predviden v prejšnjem odstavku, mladoletna oseba ni upravičena do prejema nagrade in se žrebanje ponovi.

Mladoletna oseba mora seveda enako predložiti svojo davčno številko, osebni dokument in številko bančnega računa.

- Vsem udeležencem nagradne igre – organizator jamči enake možnosti za pridobitev nagrade
- Organizator si pridružuje pravico kadarkoli dopolniti pravila te nagradne igre
- Nagrajenec mora ob prevzemu nagrade podpisati izjavo, da se strinja z uporabo svojih osebnih podatkov za reklamne namene
- Organizator nagradne igre se zavezuje, da bo pridobljene osebne podatke varoval v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov, ter da jih ne bo posredoval tretjim osebam
- Dodatne informacije lahko sodelujoči dobijo na telefonski številki: 07 33 79 641

V Ljubljani, 06.06.2012

Dinos d.d.

Damijan Zorko  
Predsednik uprave

Kristijan Mlinar  
Član uprave

